

事态严重超预期，中美局势出现新变！（三）



美国不太讲究面子，他们更注重里子，而中国正好相反。

在民族生死存亡之际，任何侥幸心理都会带来亡国灭种的悲惨。面对这样残酷的争端，中国要有足够的精神国力，不但要有能够威慑对手的力量，更要有敢于使用这种力量的战斗意志。

眼前的普京就很好地体现了这种意志，他清晰地告诉美国，没有能力打败你，但有能力一起拉你下地狱。正是这个人，正在深刻地影响着世界的格局，使第三世界自冷战以来从未如此地团结。正是这种意志，使俄罗斯恢复了曾经有过的大佬的感觉，让美国和欧洲努力地去适应自己的脾气。

不知道抗美援朝中国给美国留下的阴影还残留多少，但是应该让美国知道，70年前中国士兵让美军学会了用汉语说出来“投降”两个字；今天的中国也会把美国的51个州打成51个国家。中国只有这样能够震慑对手的气质和意志，并对任何级别的风险有足够的准备，才能够以战止战，才能维护和平。

五，中国在挑战美

国吗

任何走到老二位置的国家，都会被老大视为一种威胁，都是一种事实上的挑战。中国不但是一块肥肉，更是一种力量，没有任何一个老大会对这种力量视而不见。

美国如果找不到新的支点，实现经济的强劲复苏，巩固现有的权力秩序，拉大同中国的距离，恢复曾经有过的自信。那么，中国的任何行动，甚至一个眼神都会被美国视为挑战。

“共产主义必死不可，否则基督教必亡”。当一个社会主义国家迸发出强大生命力的时候，恐惧的不仅仅是美国，还包括整个资本主义世界。

中国的行动也理所当然地被美国视为挑战。“一带一路”就是尝试打通欧亚大陆，并把非洲联通起来。如果达到这一目的，事实上，就形成了陆权全面孤立海权的局面，形成了全新的世界格局。在这个行动中，中国不但在制定游戏规则，而且也在向世界输出价值观。

这对“大号海岛”的美国来说，就是一种

挖祖坟的行为，触动到了美国包括昂撒的核心利益。中国不停止这种行动，双方掀桌子甚至拔枪决斗都只是时间问题。这不是面子里子问题，这仍然是生存权利和生存空间的问题。

美国从“拥有最强资本的国家”蜕变成了今天“拥有最强国家的资本”。他们说中国是一个伪装成国家的文明，那么美国就是一个伪装成国家的资本，是华尔街统治下的半殖民地。在这方面，美国和中国确实存在两种文明的冲突，存在东方文明对西方文明的挑战。

全球化的世界重心在美国和欧洲，但是亚洲的经济占比早已经超过了世界的一半。历史上亚洲长久处于世界的主导地位，是绝对的文明主体。世界重心会不会重新回到亚洲，这已经成为美国和欧洲的集体焦虑，更是对美西方最大的挑战。

中国对美国的挑战无处不在，这是由中国的体量和分量决定的，是躲避不开的。俄乌战争还没有打出结果，但却打出来一个清晰的区域经济合作和内循环的雏形和样本。几个区域正在走向抱团取暖，寻找内部有效率的循环系统，正在为后全球化时代提供一个示范。明眼人都看得出来，围绕的中心和潜在的龙头不是俄罗斯而是中国。

人民币国际化就是颠覆美元霸权，很多人都看到了这一点，也乐见其成。这就把中美两

国推向了角斗场，这场决斗不死不休，一定会有一个倒下。

金灿荣说他研究国际政治40多年，但是俄乌战争真的看不懂。这不是水平问题，而是一个极具挑战性的新事物正在孕育当中。它最后长成什么样子，谁都说不清楚。

美国投入大量的资源围堵中国，这就在世界其他地方留下了权力真空。更多的挑战者借俄乌战争亮明了自己的态度。伊朗，沙特包括印度都在利用中美的相互制衡来获取自己的利益。包括俄乌之战，普京也正是利用了这种战略空间。最终，美国会把这些帐都算到中国身上。

在今天的世界中，中国的力量不容忽视，但是，中国还没有主导世界走势的能力，中国正走在艰难的经济上去依附，文化上去殖民，国家安全上去“内鬼”的道路上。中国还没有构建国际新秩序的强大力量。但是，中国一定会成为这样的力量。

六，美国为什么一定要搞死中国

混黑社会的都知道，当老大受到挑战和威胁的时候会发生什么。

“匹夫无罪，怀璧其罪”，大国没有投降的权力。当你走到坐二望一的位置时，这个位置就是原罪。

特朗普时代，人们就评价美国的法西斯

化已经达到了95%，那么谁来充当犹太人的角色，在美国的眼中只有中国。

世界上有两个国家即使投降了美国，也必然会被灭亡。第一个就是俄罗斯。美国一定要搞垮俄罗斯，除了前苏联给美国和欧洲曾经带来的压力之外，更重要的是俄罗斯作为仅次于美国的军事强国，是事实上军事力量的“老二”，具有挑战美国的军事实力。

第二个就是中国，因为中国是经济上的“老二”，因为中国这个“老二”还有些不安分，不但不在美国指定的低端位置上仰望谢恩，还要推行“一带一路”，人民币国际化和“中国制造2025”，还要在高科技领域重走独立自主的道路。

美国要搞死中国，首先必须掠夺中国的财富。过去十年全球增量财富的80%被中美收获。中国增长了8.8万亿美元，美国增长了6万亿美元，其余很多国家处于发展停滞甚至财富负增长的状态。

放眼世界，作为奶牛，能够满足美国人福利需求的国家，除了中国，美国找不到任何的替代品。

中国是财富含量上唯一能够满足美国吸血的国家。美国干掉中国，不但可以在霸权上消除威胁，在福利需求上也可以长期安枕无忧。这就是为什么美国不会放过中国，中美关系无法调和的根本。